

NOVE REKREACIJSKE POVRŠINE

Bo Sava športni raj?

Pri gradnji novih športnih in rekreacijskih površin je treba pomisliti tudi na vzdrževanje

Vemo, da se v Ljubljani ne moremo pohvaliti z množico telesnokulturnih objektov in rekreacijskih površin, žalosten izgled pa kažejo tudi tisti objekti, ki jih že imamo. Prednjačita predvsem hala Tivoli in Centralni stadion za Bežigradom. Čeprav se telesnokulturni delavci v zadnjem času trudijo in usmerjajo velik del sredstev, namenjenih za telesno kulturo, v obnovo in vzdrževanje objektov, pa ta denar le malokrat zadostuje za kaj več kot mašenje lukenj. Verjetno bo treba sredstva v prihodnje iskati še kje drugje, saj bi nadaljnje črpanje iz sredstev, zbranih za telesno kulturo, pripeljalo do siromašanja dejavnosti osnovnih organizacij.

Kljub temu pa s športnimi objekti, namenjenimi za vrhunski šport, v naših skromnih razmerah še neka shajamo, nikakor pa ne moremo biti zadovoljni z rekreacijskimi površinami. Teh skoraj ni, tako da bo moralo preteči še veliko vode, predno bomo približali telesno kulturo res vsem občanom. In ravno ob vodi se lahko pomudimo nekoliko dlje.

V Ljubljani že dolgo razpravljajo o rekreacijskem centru, ki bi bil dopolnilo ostalim površinam v posameznih občinah. Omenjenih je bilo že več možnosti, izgleda pa, da bo najtežje uskladiti različne občinske interese in seveda zbrati potrebna sredstva.

Za Bežigradom imajo predlog o ureditvi rekreacijskega centra ob Savi, ki bi moral biti zgrajen z najmanjšimi stroški in bi pri tem nudil ljubljancem kar največ možnosti za aktiven odih. Ob tem so prepričani, da ima njihov predlog vrsto prednosti.

Veliki centri so ob vodnih površinah, da jih lahko uporabljajo tudi tisti, ki se ukvarjajo z vodnimi športi. Tako bi lahko v načrtovani center, ki bi potekal skoraj 7 kilo-

metrov vzdolž Save, vključili tudi slalomsko progo v Tacnu, z manjšimi stroški pa bi zgradili še proge za druge vodne športe. Na tem prostoru so še drugi objekti, kot so nova dvorana na Ježici, kopališče Štern in ljubljanski hipodrom, ki bi



šport

postali sestavni del novega centra. Dejstvo je, da bi večina ljubljancem imela neposreden dostop do Save, le manjši del bi imel nekoliko daljšo pot. Položaj pa bo za slednje boljši po dograditvi obvoznice okoli mesta.

Za Bežigradom se tudi zavzemajo, da bi uredili predvsem rekreacijske površine na prostem in ne bi več gradili pokritih objektov, za katere je potrebno veliko denarja, drago pa je tudi vzdrževanje. Najučinkovitejša je rekreacija prav na svežem zraku in ne v zatohlih dvoranah, kjer nas poleg gibanja grejejo še številni radiatorji. Ob igriščih in stezah pa bi morale biti urejene garderobe in sanitarije ter nekaj gostinskih obratov, kjer bi se lahko utrujeni rekreativci okrepčali.

Gradnja novih objektov je ena plat medalje. Druga temnejša, pa je vzdrževanje. Prav s tem imajo za Bežigradom slabe izkušnje. V zadnjem času so namreč zgradili več

pokritih dvoran, ki jih s težavo vzdržujejo. Nepravilno bi bilo namreč, da bi morali uporabniki, ki so iz svojih osebnih dohodkov že prispevali za izgradnjo objekta, za uporabo plačevati še polno ekonomsko najemnino, ki je izredno visoka. Zato telesnokulturni delavci razmišljajo, da bi morali denar za vzdrževanje zagotoviti še predno se začne objekt graditi. Za Bežigradom bi bilo mogoče točasno urediti v samoupravni interesni skupnosti za financiranje in razvoj družbenega standarda, ki je zgradila že vrsto športnih objektov v občini. Seveda pa bo treba dolgoročno zagotoviti ustrežnejši vir.

Vidimo torej, da se v Ljubljani res premika na bolje. Telesnokulturni delavci se trudijo, da bi v okviru možnosti nudili kar največ. Imajo kup idej, nekaj manj načrtov in še veliko manj možnosti. Zato se bodo morali najprej dogovoriti, kje in kakšne objekte potrebujemo, uskladiti vrstni red gradenj, rezervirati zanje površine in izdelati načrte. Ko bo to urejeno, se bodo lahko odločili, kako bodo zanje zagotovili potrebna sredstva. Verjetno bodo morali za objekte, ki jim bodo prisodili mestni pomen, sredstva združevati. Na to kažejo tudi izkušnje, saj do danes z drobnjarkstvom in nemalokrat zapleteno miselnostjo nismo prišli daleč.

D. RENČELJ

NA BALINIŠČU ZARJE

Malomarnost požrla streho

Iskra pri varjenju je zanetila požar

Potem, ko se je pred dobrimi štirinajstimi dnevi po močni opoldanski nevihti popoldne spet kopalo v sončnem in umitem dnevu, je Savsko naselje znova grozeče zakril črn oblak – tokrat od dima. Kot se žal velikokrat rado zgodi, je tudi tokrat drobec iskrice pri varjenju na pokritem balinišču ŠD Zarja padel na gorljiva tla in v nekaj trenutkih se je plamen razširil tako močno, da je zgorela vsa streha iz valovite plastike. Požar tudi ni prizanesel električni napeljavi in drugim inštalacijam na osrednjem delu pokritega objekta, zato je povzročil škodo, ki je ne bo tako lahko nadomestiti.

Kljub vsemu prizadevnim balinarjem športnega društva Zarja ni zmanjkalo poguma, da načrta, ki so si ga bili zastavili, ne bi uresničili, celoten objekt bodo namreč zaprli. Zdaj že obnavljajo ostrešje, nova streha pa bo, kot je povedal Franc Kastelic, gospodar društva, iz aluminija. Pri obnavljanju objekta bodo uporabili še steklo in druge gradbene materiale ter znova veliko prostovoljnega dela, da bo objekt do zime nared. Športni klub Zarja (na Linhartovi 47) ima namreč že dolgo tradicijo (od leta 1953) objekt pa so zgradili v letih 1969 in 1970.

Povedali so tudi, da imajo v svojih vrstah, kjer po tradiciji prednjačijo moški, tudi nekaj žensk, zato so sestavili kar 24 tekmovalnih ekip. Na različnih tekmovalnih so si priborili več dobrih uvrstitev v tej množični športno-rekreacijski panogi.

D. BOŠNJAK

NOGOMETNI TURNIR

Zmaga Črnuč, za praznik

K praznovanju krajevnega praznika Črnuče-Nadgorica so tudi nogometaši NK ČRNUČE prispevali svoj delež. Organizirali so tradicionalni turnir v malem nogometu, ki so se ga udeležile ekipe DO Elma, Energoinvesta, Belinke, GP Bežigrad, lanskeletni zmagovalec ekipa RC (Ježica) in tri ekipe NK Črnuče (mladinska, članska in veterani). Letos je zasluženo zmagala članska ekipa Črnuč. Za zaključek praznovanja pa so Črnučani organizirali še mednarodno tekmo z zamejskim klubom Rosandra iz Doline pri Trstu. Izredno zanimiva tekma se je končala neodločeno 1:1. Bolj kot tekma je prijateljsko sodelovanje z zamejci pripomoglo k še bolj prazničnemu vzdušju.

I. KMETIČ



Noč ima svojo moč, pravijo, vendar fantom to noč niso hodile po glavi nobene neumnosti. Trenutke, ko niso bili na igrišču, so namreč rajši izkoristili za počitek in okrepčilo. Sicer pa so si manjave sledile druga za drugo, tako da se ob koncu ni nihče pritoževal, da je premalo igral.



Videti 105-kilogramskega zajca je senzacija. Videti 105-kilogramskega Zajca v spalni vreči, je še večja senzacija. Da pa ne bo pomote, naj pojasnimo, da je v ospredju fotografije 105-kilogramov težak Dušan Zajec, ki po »poklicu« ni zgoraj omenjeni senzacionalni dolgošnik, pač pa sodnik košarke, ki je sodil na košarkaškem maratonu na Ježici. Tako spečega smo ga slikali ob 1.30. uri zjutraj, ko je po napornem sojenju nabral dodatnih moči, da bi neka kasneje, v zgodnjih jutranjih urah (beri: sredi noči), zamenjal kolega na igrišču in pri koči.

24 UR KOŠARKE

Spet zmaga Ježice

50 igralcev je v zanimivi prireditvi doseglo skupaj 4118 košev

Športni delavci Partizana Ježice so zopet dokazali, da so sposobni organizirati tako veliko tekmovanje, kot je prireditve 24 ur košarke.

Nastopili sta ekipi domače Ježice in Stožic. Za Ježice so igrali člani kluba ter, kot gosta znana trenerja Žagar in Brumen. Ekipo Stožic so sestavljali igralci nekdanjega kluba Bežigrad 74, Črnuč, Domžal in rekreativni košarkarji; vseh sodelujočih je bilo 60, od tega 50 igralcev in 10 članov »direktorija«. Medtem ko so se igralci borili za vsak doseženi koš, so člani vodstva tekmovanja skrbeli za vse spremljajoče zadeve. Treba je bilo pripraviti okoli 50 kg golaža in 45 kg »makaron flajša«, da o neizmernih količinah čaja in kave niti ne govorimo.

Poleg časovnega ekstreme tekme, so bili priča tudi nekaterim drugim nevsakdanjostim. Sodnik Duško Zajec je s svojimi 105 kg predstavljal svojevrstno posebnost in skoraj neresljiv problem kuhinji. Kljub hudomušnim pripombam na račun sanitete, češ da ni potrebna, je imel njen vodja Jure Petrin polne roke dela. Zaradi mraza, ki je brez milosti pritisnil ponoči, so se pojavili mišični krči pri nastopajočih igralcih, kar je sanitetnik Jure pridno odpravljal. Sodnike je vodil in razporejal Mitja Radošević. Vložiti je moral precej truda, da je svoje kolege sodnike spravil na noge v zgodnjih jutranjih urah. Vsi udeleženci prireditve so ovrgli hudomušne pripombe nekaterih gledalcev, da bi moral imeti

Srečanje se je končalo točno ob 17^h z rezultatom 2211 : 1907 v korist domačina Ježice.

VELIMIR STRNAD

Športni center na Korantu

V Dolu je bil 27. junija posvet o izgradnji športno-rekreacijskega centra Korant, ki so se ga udeležili predstavniki republiške in občinske konference SZDL, skupščine mesta Ljubljana, skupščine občine Bežigrad, predstavniki delovnih organizacij ter družbenopolitičnih organizacij Dola in Beričevega ter drugi. Na sestanku so ustanovili odbor za izgradnjo športno-rekreacijskega centra Korant, ki bo pripravil predlog za izgradnjo, financiranje in upravljanje objekta z vsemi obveznostmi in pravicami članov. Po sestanku je bil ogled gozdnose jase Korant.

D. PIRŠ

KROS ZA OTROKE IZ VRTCEV

Zgodaj je treba začeti

Pri dekletih najboljši iz VVZ Črnuče, pri dečkih VVZ Ciciban

Konec junija je ZTKO Bežigrad organizirala prvenstvo v krosu za VVZ, ki se ga je udeležilo 230 malih šolarjev bežigradskih vrtcev. Kros so organizirali na hipodromu v Stožicah, tekmovali pa so v štirih kategorijah. Najmlajši so pokazali zavidljivo borbenost in pripravljenost. Rezultati: deklice-starejša srednja skupina: 1. Simona Miklavc (Črnuče), 2. Romana Prunk (Črnuče), 3. Marta Štih (Črnuče); mala šola: 1. Mojca Petek (Ciciban), 2. Petra Berliš (Jelka), 3. Maja Frelj (Ciciban); dečki – starejša srednja skupina: 1. Andrej Markovič (Črnuče), 2. Primož Petelin (Ciciban), 3. Aleš Vinkovič (Ciciban); mala šola: 1. Robi Novak (Črnuče), 2. Uroš Tušar (Ciciban), 3. Bojan Šega (Ciciban). V skupni razvrstitvi so bile pri dekletih ekipno najboljšie predstavnice VVZ Črnuče, pri fantih pa VVZ Ciciban. Najbolje uvrščeni posamezniki so prejeli medalje, ekipe pa pokale.

JANEZ VERBIČ

Trimske lige

Partizan Bežigrad – Grosuplje 60:18

Po četrtem kolu trimske lige v košarki ni prišlo do nobene spremembe v obeh skupinah, še vedno so na vrhu lestvice ekipe iz prejšnjih kol.

Rezultati tretjega in četrtega kola ter lestvica prve skupine: Krigl : Astra 36:30, ČGP Delo : Arbitri 46:49, Iksra-tela : KS Podgorica 30:43, TVD Partizan Bežigrad : Grosuplje 60:18, Bager : IMP-p.b. 38:19, Elektroprenos : KS Posavje 27:48; Četrto kolo: Astra : KS Posavje 30:44, IMP-p.b. : Elektroprenos 33:44, Grosuplje : Bager 46:65, KS Podgorica : TVD Partizan Bežigrad 32:34, Arbitri : Iskra-tela 73:45, Krigl : ČGP Delo 35:27; Lestvica: TVD Partizan Bežigrad 8, Bager 8, Krigl 8, Arbitri 6, KS Posavje 4, KS Podgorica 4, ČGP Delo 2, Elektroprenos 2, Astra 1, Iskra-tela 0, SGP Grosuplje 0, IMP-p.b. 0;

Rezultati tretjega in četrtega kola ter lestvica druge skupine: IMP-ten : Komet 20:0 b.b., Proj. n. zg. : Črnuče I. 28:38, RSC : Meteor. z. 35:25, Instalacije : Črnuče II. 35:32, KS Bežigrad : Inštruktorji 31:34, Savsko naselje : ZRI-Soča 24:22; Četrto kolo: Črnuče I. : ZRI-Soča 51:30, Instalacije : Savsko naselje 41:55, Meteorološki zavod : KS Bežigrad 20:0 b.b., Črnuče II. : RSC 20:0 b.b., Komet : Proj. n. zg. 45:34, Inštruktorji : IMP-ten 50:42; Lestvica: Savsko naselje 8, Črnuče I. 8, Komet 5, IMP-ten 4, Meteorološki zavod 4, Inštruktorji 4, RSC 3, Instalacije 3, Črnuče II. 2, Projekt nizke zgradbe 2, KS Bežigrad 1, ZRI-Soča 0;

B. MIHELČIČ

SGP Grosuplje – Mladinska knjiga 1:3

Rezultati sedmega in osmega kola ter lestvica druge skupine: Lj. mlekarne : IMP-DS 6:1, Geol. zavod : VP Ardel 3:0, Učne delavnice : SGP Grosuplje 2:6, Slov. ceste : Delo 4:1, Ml. knjiga : Delo-meterji 2:0, Instalacije : Iskra-tela 1:3, Avtohiša I. : Avtohiša II. 1:4, KS Stadion : IMP-klima 3:0 b.b.; Osmo kolo: IMP-DS : IMP-klima 3:0 b.b.; Avtohiša II. : KS Stadion 2:0, Iskra-tela : Avtohiša I. 2:2, Delo-meterji : Instalacije 3:2, SGP Grosuplje : Ml. knjiga 1:3, Delo : Učne delavnice 5:0, VP Ardel : Slov. ceste 3:2, Lj. mlekarne : Geološki zavod 5:3, SGP Grosuplje : Slov. ceste 3:0 b.b.; Lestvica: SGP Grosuplje 14, Lj. mlekarne 13, KS Stadion 9, Ml. knjiga 8, Geološki zavod 8, Iskra-tela 8, Instalacije 7, Avtohiša I. 7, Slovenija ceste 6, Delo 6, Učne delavnice 5, Delo-meterji 4, Avtohiša II. 4, VP Ardel 4, IMP-DS 4, IMP-klima 0;

Rezultati sedmega in osmega kola ter lestvica druge skupine: Lj. mlekarne II. : Elektrop. 1:4, Savski odred : Lesnina 2:5, KS Posavje : Delo-veterani 8:3, Čuk : Grosuplje II. 2:5, ZRI-Soča : Krigl 2:5, Prol. n. zg. : Elma I. 1:4, Meteorol. zavod : Belinka 3:0 ob.b. IMP-dvigalo : Nada 2:5; Osmo kolo: Elektrop. : Nada 4:1, Belinka : IMP-dvigalo 1:1, Delo-veterani : ZRI-Soča 1:4, Elma I. : Meteor. zavod – preloženo, Krigl : Proj. n. zg. 1:5, Grosuplje II. : KS Posavje 7:2, Lesnina : Čuk 3:1, Lj. mlekarne : Savski odred 3:4; Lestvica: SGP Grosuplje II. 14, Lesnina 14, ZRI-Soča 10, KS Posavje 10, Krigl 9, IMP-dvigalo 8, Nada 8, Elektroprenos 8, Projekt nizke zgradbe 7, Elma I. 6, Delo-veterani 6, Čuk 5, Belinka 5, Ljubljanske mlekarne 2, Savski odred 1, Meteorološki zavod 0;

Rezultati sedmega kola in lestvica tretje skupine: Cestno podjetje : Delo-stavci 8:1, Kolodvor : Elma II. 1:2, Hidroinžiniring : KS Nadgorica 4:4, Heroj Vitez : Geološki zavod 4:3, TVD Partizan Bežigrad : Laguna 8:3, Ruski car : ZRMK 6:2; Lestvica: Cestno podjetje 14, Hidroinžiniring 10, Kolodvor 9, Elma II. 9, Ruski car 8, TVD Partizan Bežigrad 8, Laguna 7, KS Nadgorica 6, Heroj Vitez 5, Delo-stavci 5, Geološki zavod 5, ZRMK 0;